

بإجمالي 78.92 مليون دولار للتسعة أشهر الأولى من 2023

«جي إف إتش» تسجل 19.14% ارتفاعاً في الربح الصافي العائد للمساهمين

الرئيس:
نتطلع إلى اختتام العام الحالي بتحقيق تقدم في كل خطوط أعمالنا والأسواق ذات الأولوية



هشام الرئيس

المتخصصة وتقديمها في المملكة. وسيتم تجهيز المركز بأحدث التقنيات العالمية لتمكين الجراحين من إجراء العمليات بدقة ومرونة فائقة. دعم قيادة الأعمال في المملكة العربية السعودية: أبرمت شركة جي إف إتش مع شركة Hope Ve - tures، الزراع الاستثماري لصندوق الأمل ومنتجي برنامج "Beban"، وهو برنامج تلفزيوني واقعي يدور حول قيادة الأعمال. ومن خلال هذه الشراكة، تدعم في إف إتش المالية توسيع البرنامج، لوسمه الثالث، في المملكة العربية السعودية في خطوة تؤكد التزام جي إف إتش بنمو قيادة الأعمال وتمكين المؤسسين الطموحين والمبتكرين ونماذج الأعمال بما يتماشى مع رؤية المملكة العربية السعودية 2030 لأهداف التنمية والتنوع الاقتصادي. النهوض بالاقتصاد الرياضي في البحرين: أعلنت مجموعة جي إف إتش المالية، في إطار جهودها للمساعدة في النهوض بالاقتصاد الرياضي في البحرين، عن رعايتها بطولة الخاتمة ماسترز 3x3 التي ينظمها الاتحاد الدولي لكرة السلة، والتي ستقام خلال شهر نوفمبر 2023 لأول مرة في المملكة. ومن خلال استقطاب الرياضيين والمتفرجين، تعزز هذه الرعاية الأهداف الوطنية لتعزيز كفاءة البحرين كمرکز إقليمي رئيسي ووجهة للسياحة الرياضية.

الفترة من عام 2022. ارتفع إجمالي دخل خليجي بشكل أساسي نتيجة لارتفاع الدخل من التمويل وأصول الصكوك، بالإضافة إلى الرسوم والدخل الآخر. الخزينة والاستثمارات الخاصة كان أداء المجموعة في أنشطتها للخزينة والاستثمارات الخاصة مدعوماً بمحفظة الخزينة المحافظة بشكل كبير، ولكنها تأثرت بتكاليف التمويل المرتفعة وتحركات السوق العامة خلال الربع. تواصل محفظة الخزينة تحقيق انتشار إيجابي لصافي الربحية بسبب انخفاض تكلفة التمويل التي تم الحصول عليها في دفاترها. بالنظر إلى المستقبل، تسعى مجموعة جي إف إتش إلى البحث عن فرص لتحقيق عوائد أعلى لمحفظة الخزينة وتنوع مصادر تمويلها لدعم نمو المجموعة. الجوانب البيئية والحوكمة خلال الربع، وأصلحت جي إف إتش تنفيذ مبادرات إيجابية لزيادة تعزيز التزامها تجاه الممارسات البيئية والاجتماعية والحوكمة وكان من أهمها: دعم التوسع في الرعاية الصحية في البحرين: وقعت جي إف إتش وخليجي عقداً مع الخدمات الطبية الملكية لبناء مركز متخصص لسرطان البروستات. ويعدد المركز طموح رؤية المملكة 2030 لتوسيع وتعزيز خدمات الرعاية الصحية

لمحافظتنا الاستثمارية في دول مجلس التعاون الخليجي والولايات المتحدة". أبرز إنجازات وحدات الأعمال تدبر جي إف إتش ثلاثة خطوط أعمال رئيسية، وأصل كل منها تقديم أداء إيجابي ومساهمات تدعم النمو في صافي الدخل الإجمالي للمجموعة خلال الربع الثالث وفترة التسعة أشهر من عام 2023. إدارة الاستثمار خلال الربع الثالث، أبرمت الشركة التابعة للمجموعة، جي إف إتش بارتنرز، بنجاح ثلاث معاملات جديدة - صندوق الصناديق بالولايات المتحدة والصندوق سكن الطلاب بالولايات المتحدة والصندوق السعودي للوجستيات الغذائية الذي يوفر للمستثمرين مجموعة متنوعة من الفرص الاستثمارية. الأعمال المصرفية التجارية خلال الأشهر التسعة الأولى من عام 2023، سجل نشاط الأعمال المصرفية التجارية للمجموعة، خليجي بنك ش.م.ب. ربحية مستمرة نتيجة لإستراتيجية تركّز على توسيع الشراكات والتحول الرقمي المستمر ومواصلة نموذج الأعمال مع الاتهامات والتطورات الحالية. خلال فترة التسعة أشهر، حقق خليجي ربحاً صافياً قدره 24.95 مليون دولار أمريكي، بانخفاض قدره 13.59% مقارنة بنفس

صندوق الفرص الأمريكية، والصندوق السعودي للوجستيات الغذائية، وصندوق سكن الطلاب بالولايات المتحدة، وبشكل إجمالي، تم خلال الربع توليف ما يزيد عن 361.1 مليون دولار أمريكي من الاستثمارات المتعلقة بالصناديق الإقليمية والدولية للمجموعة مع مستثمرين في جميع أنحاء دول مجلس التعاون الخليجي. واستناداً إلى الظروف المواتية للنمو الهيكلي طويل الأجل في منطقة دول مجلس التعاون الخليجي، وأصلنا أيضاً البحث عن الفرص وإبرام إتفاقيات في القطاعات الأساسية التي نركز عليها. خلال هذا الربع، قمنا ببناء منصة أصولنا للوجستية الإقليمية بشكل أكبر من خلال الاستحواذ على محفظة لوجستية وصناعية بقيمة 150 مليون دولار أمريكي تتألف من أصول تقع إلى حد كبير في المملكة العربية السعودية وكذلك في دولة الإمارات العربية المتحدة. كما وأصلنا التركيز على المملكة العربية السعودية وجلبنا عدداً من الفرص الفريدة، من بينها فرصاً في قطاع الرعاية الصحية، حيث نعمل بنشاط على التوسع والاستفادة من الفرص المتاحة عن التنمية الاقتصادية لرؤية المملكة 2030. نحن نتطلع إلى اختتام العام الحالي بتحقيق تقدم في كل من خطوط أعمالنا والأسواق ذات الأولوية مع التركيز على تحقيق المزيد من النمو



غازي الهاجري

وخطوط الأعمال التي تم الاستناد إليها كمحركات رئيسية للتصنيفات. بينما ندخل الآن في الأشهر الأخيرة من عام 2023، تقوم المجموعة بخلق فرص استثمارية واعدة في القطاعات والأسواق الأساسية، حيث قمنا بتوسيع وجودنا وتطوير محفظتنا من الأصول المدرة للدخل لتحقيق قيمة أكبر للمستثمرين والمساهمين، للفترة المتبقية من العام، ولما بعدها بمشيئة الله". فيما صرح هشام الرئيس، الرئيس التنفيذي وعضو مجلس إدارة مجموعة جي إف إتش المالية "شهد الربع الثالث من عام 2023 تحقيق المجموعة لمزيد من التقدم على كافة الأبعاد حيث عملنا على زيادة قيمة استثماراتنا وأصلنا العمل على جذب فرص استثمارية جديدة بما يتماشى مع إستراتيجيتنا والتركيز على القطاعات المخفضة المخاطر مثل الرعاية الصحية وعلوم الحياة، والتعليم والخدمات اللوجستية للأغذية. خلال هذا الربع، ارتفع دخل المجموعة بأرقام مضاعفة ما أدى إلى تعزيز الربحية بشكل أكبر. تحققت المساهمات إلى حد كبير في الربع الثالث من الرسوم الناتجة عن أنشطتنا المصرفية الاستثمارية، فضلاً عن أننا استفدنا من أسعار الفائدة الأخذ في الاعتبار والتي ساهمت بشكل كبير في دخلنا من الاستثمار خلال الربع. كما نجحنا في إبرام ثلاث إتفاقيات جديدة شملت

أمريكي في 31 ديسمبر 2022. من جهته قال رئيس مجلس إدارة مجموعة جي إف إتش المالية غازي الهاجري "يسرنا أن نعلن عن ربع آخر من الأداء الجيد والنمو المتطرد في الدخل والربحية خلال الأشهر التسعة الأولى من العام والتي تحققت بدعم من الدخل الجيد الناتج عن أنشطة الاستثمار العالمية والإقليمية، بالإضافة إلى مساهمات من الأعمال المصرفية التجارية للمجموعة وأنشطة الخزينة والاستثمارات الخاصة، على الرغم من تأثير الأداء في هذه المجالات خلال الربع جراء ارتفاع الفائدة، وبينما شكلت بيئة ارتفاع سعر الفائدة ضغطاً على خطوط الأعمال هذه، إلا أنها تمكنت من إعادة هيكلة إستراتيجيات التمويل الخاصة بها والاعتماد على إستراتيجيات بديلة للحد من تأثير تكلفة التمويل الأخذ في الارتفاع. على الرغم من ظروف السوق الصعبة، يعكس نمو المجموعة بشكل عام، مرونتها ونجاح إستراتيجيتها التي تركز على الاستثمارات في القطاعات منخفضة المخاطر والسعي المستمر للتوسع. تم التأكيد بشكل أكبر على فعالية إستراتيجيتنا في مراجعة التصنيفات التي أجرتها وكالة كابيتال إنتلجنس خلال الربع، والتي شهدت إعادة تأكيد تصنيفات المجموعة نتيجة للتنوع الجغرافي القوي للأسواق

% ليصل إلى 78.92 مليون دولار أمريكي للأشهر التسعة الأولى من عام 2023 مقارنة بـ 66.24 مليون دولار أمريكي في الأشهر التسعة الأولى من عام 2022 وذلك نتيجة للمساهمات القوية من جميع خطوط الأعمال. بلغت ربحية السهم للفترة من عام 2023 سنتاً مقارنة بـ 1.91 سنتاً للتسعة أشهر الأولى من عام 2022، بلغ إجمالي الدخل للتسعة أشهر الأولى من عام 2023 ما مقداره 188.03 مليون دولار أمريكي مقابل 188.03 مليون دولار أمريكي خلال نفس الفترة من عام 2022، بلغ إجمالي الدخل للربع الثالث من عام 2023 ما مقداره 87.53 مليون دولار أمريكي مقابل 87.53 مليون دولار أمريكي للربع الثالث من عام 2022، كما بلغ إجمالي الدخل للربع الثالث من عام 2023 ما مقداره 87.53 مليون دولار أمريكي مقارنة بـ 65.90 مليون دولار أمريكي للربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 32.82%. بلغ صافي الربح الموحد خلال الربع الثالث من عام 2023 ما مقداره 116.56 مليون دولار أمريكي للتسعة أشهر الأولى من عام 2022. بلغ إجمالي المصروفات للفترة 180.24 مليون دولار أمريكي، بزيادة قدرها 54.63% من 116.56 مليون دولار أمريكي للتسعة أشهر الأولى من عام 2022. بلغ إجمالي حقوق الملكية العائدة للمساهمين 994.17 مليون دولار أمريكي في 30 سبتمبر 2023، بانخفاض قدره 0.24% من 996.60 مليون دولار أمريكي في 31 ديسمبر 2022، وارتفع إجمالي أصول المجموعة بنسبة 7.99% ليصل إلى 10.54 مليار دولار أمريكي في 30 سبتمبر 2023 مقارنة بـ 9.76 مليار دولار

الهاجري:
المجموعة تقوم بخلق فرص استثمارية واعدة في القطاعات والأسواق الأساسية

أعلنت مجموعة جي إف إتش المالية عن نتائجها المالية للربع الثالث والأشهر التسعة الأولى من السنة المنتهية في 30 سبتمبر 2023. سجلت المجموعة ربحاً صافياً عائداً للمساهمين بقيمة 24.31 مليون دولار أمريكي خلال الربع الثالث من العام، بزيادة قدرها 1.04% مقارنة بـ 24.06 مليون دولار أمريكي للربع الثالث من عام 2022، مما يعكس تقدماً مطرداً. كان الدخل المحقق من الأعمال المصرفية الاستثمارية أحد العوامل الرئيسية المساهمة في تحقيق ربحية المجموعة خلال الربع الحالي. بلغت ربحية السهم للربع الثالث 0.71 سنت مقارنة بـ 0.73 سنت للربع المقارن من عام 2022. كما بلغ إجمالي الدخل للربع الثالث من عام 2023 ما مقداره 87.53 مليون دولار أمريكي مقابل 87.53 مليون دولار أمريكي للربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 8.58%. بلغ إجمالي المصروفات خلال الربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 39.80 مليون دولار أمريكي في الربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 8.58%. بلغ إجمالي المصروفات خلال الربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 39.80 مليون دولار أمريكي في الربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 8.58%. بلغ إجمالي المصروفات خلال الربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 39.80 مليون دولار أمريكي في الربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 8.58%. بلغ إجمالي المصروفات خلال الربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 39.80 مليون دولار أمريكي في الربع الثالث من عام 2022، بانخفاض قدره 8.58%.

زيادة نسبتها 53% على أساس سنوي

العربية للطيران تحقق أرباحاً صافية

قياسية خلال الأشهر التسعة الأولى

«كيندريل» تطلق خدمات للمؤسسات المصرفية

والمالية على منصة جوجل السحابية

أعلنت كيندريل أكبر مزودي خدمات البنية التحتية للتكنولوجيا في العالم، عن إطلاق خدمات جديدة لخدمات المؤسسات المصرفية والمالية التي على منصة جوجل السحابية (Google Cloud) لتخزين بياناتها السرية والحساسة وحمايتها. إذ صممت كيندريل خدماتها الجديدة لتوفير المؤسسات بمنصة بيانات موحدة قابلة للتطوير، وأمنة لدعم أنشطتهم التنظيمية ومتطلبات الامتثال بقواعد الأنشطة الخاصة بالمؤسسة. قامت كيندريل بتطوير خدمات جديدة على البنية المرجعية لخدمة منصة جوجل السحابية Google Cloud للخدمات المالية، مع التركيز على الأتمتة والأمن وتسهيل الامتثال للعملاء. إذ تسمح الخدمات للعملاء الاستفادة من حلول Google Cloud الأمنية، مثل Confidential Computing (الحوسبة السرية) التي تشفر بياناتهم السرية، ومنصة Security Command Center التي تحدد نقاط ضعفهم وترصد التهديدات الأمنية التي قد يواجهونها. تم تصميم هذه الخدمات من كيندريل لتلبية متطلبات المؤسسات المالية الفريدة ومساعدتهم على الالتزام بمعايير الامتثال الخاصة بالأنشطة الخاصة بالبنوك والمؤسسات المالية على التحديث رقمياً، كما تدعمها خبرات مهندسي Kyndryl وConsult، وفرق التطوير والتنفيذ في كيندريل، وخدمات Kyndryl في

المعامل الورقية ورفع الكفاءة التشغيلية. توفر السيولة بقيمة 4.9 مليار درهم نقداً وما يعادله. التميز التشغيلي حصلت "العربية للطيران" على لقب "أفضل شركة طيران اقتصادي منخفض التكلفة للعام"، ووفقاً لمجلة "إيرلاين ويكلي"، حققت الشركة أعلى هامش ربح تشغيلي بين جميع شركات الطيران العالمية، كما حققت المرتبة الأولى في التصنيف السنوي المرموق لمجلة "إيرفينانس جورنال" لأفضل 100 شركة طيران في العالم للسنة الرابعة على التوالي. تصدرت "فلاي جناح" التابعة للمجموعة المرتبة الأولى من ضمن تصنيف الطيران المدني الباكستاني من حيث دقة المواعيد. حصلت "فلاي آرنأ" التابعة للمجموعة على شهادة IOSA للمسؤولية الاجتماعية تم إنشاء عيادة طبية جديدة في طاجيكستان خلال الأشهر التسعة الأولى من عام 2023، لتنضم إلى 15 مدرسة وعبادة بديرها حالياً برنامج المسؤولية الاجتماعية "سحاب الخير" التابع للعربية للطيران في 12 دولة.

أعلنت العربية للطيران (ش.م.ع.)، أول وأكبر شركة طيران اقتصادي في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، عن نتائج مالية وتشغيلية قياسية خلال الربع الثالث والأشهر التسعة الأولى المنتهية بتاريخ 30 سبتمبر 2023.

وسجلت الشركة أرباحاً صافية قياسية تعد الأفضل في تاريخها خلال الأشهر التسعة الأولى المنتهية في 30 سبتمبر 2023 بلغت 1.32 مليار درهم، بزيادة قدرها 53% مقارنة بالفترة ذاتها من العام الماضي، وارتفعت إيرادات الشركة خلال الأشهر التسعة الأولى بنسبة 16% لتصل إلى 4.45 مليار درهم، وفي معرض تعليقه على النتائج، قال الشيخ عبدالله بن محمد آل ثاني، رئيس مجلس إدارة "العربية للطيران": "حافظت مجموعة "العربية للطيران" على نمو أعمالها القوي في الأشهر التسعة الأولى من هذا العام، من خلال توسيع خدماتها عبر مراكز عملياتها التشغيلية السبعة وإطلاق وجهات جديدة لتعزيز شبكة وجهاتها العالمية. وجاءت الزيادة في السنة الاستيعابية خلال هذه الفترة مدعومة بارتفاع الطلب، حيث بلغ إجمالي عدد المسافرين 12.4 مليون مسافر، بزيادة قدرها 36% مقارنة مع الأشهر التسعة الأولى من العام الماضي. وتستمر "العربية للطيران" بتعزيز خدماتها المتنوعة وتوسيع شبكة وجهاتها مع الاستثمار في المنتجات التسعة الأولى لتجربة السفر التي نقدمها لعملائنا". كما وسجلت "العربية للطيران" أرباحاً صافية قياسية قدرها 522 مليون درهم خلال الربع الثالث المنتهي بتاريخ 30 سبتمبر 2023، بزيادة نسبتها 26% مقارنة بالفترة ذاتها من العام الماضي، ومدعومة بإيرادات قوية سجلتها الشركة خلال الربع الثالث بلغت 1.63 مليار درهم. وأضاف آل ثاني قائلاً: "باتي الأداء القوي لمجموعة "العربية للطيران" خلال الربع الثالث من هذا العام مدعوم بزيادة الطلب على السفر الجوي وإجراءات ضبط التكاليف التي أعتمدها فريق الإدارة. ويعكس هذا الأداء القوي مدى فعالية الإستراتيجية التشغيلية والتجارية التي تتبعها الشركة، مما يدل أيضاً على التزام "العربية للطيران" بالراخ بتوفير قيمة حقيقية لعملائنا". أبرز أضاءات الأشهر التسعة الأولى 2023 الأسطول